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ATA NÚMERO 02 (DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 

(DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 10 (dez) 

do mês de janeiro   de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair   

Menezes,  desta  Câmara Municipal, situada  na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 – 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, para a realização da sessão acima mencionada. O 

senhor Presidente, José Marcelo Marques, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos vereadores. O 

sr. presidente,  após constatar que havia número legal e regimental, declarou 

aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 01 da Sessão Ordinária do 

dia 03 de janeiro de 2015, a qual, após lida foi colocada em votação como 

determina o Art. 124, § 2º do Regimento Interno e aprovada por dez votos, 

favoráveis. O vereador Regis Carvalho registrou o aniversário de Ana Beatriz 

Muniz Carvalho que completa hoje 15 anos. A vereadora Térlia Leorne registrou 

moção de pesar a família enlutada pelo o falecimento de Ana Gerarda Sousa. O 

senhor presidente informou que consultou a assessoria jurídica quanto à 

discordância existente entre a Lei Orgânica no seu Art. 32 § 1º e o Regimento 

Interno no seu Art. 42, no que diz respeito à eleição das comissões permanentes 

da casa e foi orientado a seguir o que determina a Lei Orgânica. O senhor 

presidente propôs aos vereadores que sejam criadas as comissões permanentes 

nesta sessão e determinou que fosse distribuída aos vereadores uma cópia da 

proposta para ser discutida pelo os mesmos, previamente. O vereador Augusto 

César sugeriu que os Projetos que deram entrada nesta casa sejam votados nesta 

sessão e que a formação das comissões fique para outra sessão, pois, quer que 

haja uma conversação com a oposição, a fim de que a mesma possa apresentar 

suas propostas. A vereadora Térlia Leorne disse que concorda com o vereador 

Augusto César por entender ser uma forma mais democrática, e ao mesmo tempo 

propôs ficar na presidência da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final. 

O vereador Augusto César disse que sua colega vereadora Jeane não foi 

contemplada com a proposta. O Senhor Presidente explicou com base no Art. 38 

Parágrafo Único do Regimento Interno que a proposta da participação dos 

vereadores nas comissões obedece a proporcionalidade dos partidos na Câmara, 
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ressaltando que neste caso a vereadora Jeane já tem seu partido contemplado. O 

vereador Augusto César não concordou com a proposta apresentada. O senhor 

Presidente disse que o PDT abre mão de participar das Comissões, a fim que a 

vereadora Jeane seja contemplada. O Senhor Presidente atendeu a reivindicação 

dos vereadores Carlos Vasconcelos, Régis Carvalho e José Amário, suspendeu a 

sessão por 10 minutos afim que a bancada de oposição apresente sua proposta. 

Após reiniciarem os trabalhos O senhor Presidente anunciou que submeterá ao 

plenário a proposta da oposição. O vereador Augusto César disse que se a 

proposta for submetida ao plenário a bancada de oposição vai se omitir de 

apresentar a mesma. O vereador Augusto César registrou que a proposta da 

oposição é que dois dos vereadores de oposição participem ou da Comissão de 

Orçamento e Finanças ou da Comissão de Justiça Legislação e Redação Final.  O 

vereador Augusto César sugeriu que a oposição detenha um terço das comissões 

já que a oposição é um terço desta Casa. O senhor Presidente reiterou a 

necessidade de criar nesta sessão a Comissão de Orçamento e Finanças. O senhor 

Presidente pediu que os líderes dos partidos que abrirem mão de indicar  

membros para a formação da Comissão de Orçamento e Finanças se manifestem. 

O vereador Antônio Rodrigues na qualidade de Presidente do PROS disse que 

não indica nenhum nome, PORÉM FICOU ENTENDIDO QUE QUALQUER 

VEREADOR FICA LIVRE QUANTO SUA DECISÃO. O senhor Presidente 

propôs que a COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS seja composta 

pelo os seguintes membros: PRESIDENTE – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO REPRESENTANDO O PPL, SECRETÁRIO – JOSÉ OSMAR 

ROCHA REPRESENTANDO O PC DO B, RELATOR – JOSÉ AMARO 

DE SOUZA DO PROS. O senhor Presidente submeteu ao Plenário a composição 

da Comissão de Orçamento e Finanças para votação. Os vereadores Régis 

Carvalho, Carlos Vasconcelos, José Amaro, Osmar Rocha, Márcio 

Maranhão e Térlia Leorne votaram favorável a aprovação. Os vereadores 

Augusto Cézar, Jeane, José Augusto e Antônio Rodrigues se abstiveram de 

votar. O senhor presidente declarou aprovada a proposição apresentada. O 

presidente da referida comissão Régis Carvalho marcou reunião para o dia 13 

deste mês às 10:00hs. O vereador Augusto Cézar informou que o líder da 

oposição na câmara é o vereador Augusto Cézar e o vice-líder é o vereador 

Antônio Rodrigues. O senhor presidente pediu que os partidos políticos 

indicassem seus líderes por escritos. O senhor presidente pediu ao secretário que 

fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 

CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 004/2015 encaminhado a 

Prefeitura Municipal. Atestado Médico do servidor José Maria Pereira. Ofício nº 

11/2015 encaminhado a COELCE e requerimento datado de 06 de janeiro de 

2015. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foi lido OFÍCIO Nº 163/2014 

expedido pela Prefeitura Municipal De Morrinhos o qual encaminhou as 
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seguintes leis municipais: nº 521/2014, nº 522/2014 e nº 523/2014. Foi lido 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 001/2015 que dispõe sobre a 

atualização do valor do salário mínimo mensal conforme reajuste estabelecido 

pelo governo federal. O senhor presidente encaminhou o referido projeto a 

comissão de finanças e orçamento. Foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

01/2015 que dispõe sobre a autorização ao chefe do poder legislativo municipal 

para repassar contribuição união dos vereadores do Ceará. O senhor presidente 

encaminhou o referido projeto a comissão de finanças e orçamento. Foi lida a 

MENSAGEM Nº 514/15 e o PROJETO DE LEI Nº 447/15 que dispõe sobre a 

atualização do piso salarial dos servidores públicos municipais, conforme reajuste 

estabelecido pelo governo federal. O senhor presidente encaminhou o referido 

projeto a comissão de finanças e orçamento. O vereador Augusto Cézar registrou 

o aniversário da Dezinha ocorrido ontem. Os vereadores Augusto Cézar, Carlos 

Vasconcelos, Térlia Leorne e o Osmar Rocha, solicitaram ao senhor Presidente 

autorização para se retirarem da sessão. O senhor presidente baseado no Art. 96, § 

9º autorizou os vereadores a se retirarem. A pedido do vereador Régis Carvalho, 

foi lido um convite do Instituto Mucuripe. Ficou acordado entre os vereadores o 

não uso da tribuna. Diante disso, não havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente, 

declarou encerrada a Sessão e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, Carlos Alberto De Vasconcelos, que a secretariei, 

pelo Sr. José Marcelo Marques, que a presidiu. 

  

 

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


